

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA
EDITAL PPGEF nº. 02/2024

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2024

Retificação do resultado preliminar da prova oral

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do resultado preliminar prova oral** para seleção de mestrado e doutorado acadêmico em Educação Física para o segundo período letivo de 2024, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

LINHA DE PESQUISA: ASPECTOS SOCIOCULTURAIS, EDUCACIONAIS E DA PROMOÇÃO DA SAÚDE DAS PRÁTICAS CORPORAIS

Mestrado

Tema: Corpo e Sociedade	
Nº de inscrição	Nota
2024001383071686	40,00
2024001383071695	53,33

Leia-se:

LINHA DE PESQUISA: ASPECTOS SOCIOCULTURAIS, EDUCACIONAIS E DA PROMOÇÃO DA SAÚDE DAS PRÁTICAS CORPORAIS

Mestrado

Tema: Corpo e Sociedade	
Nº de inscrição	Nota
2024001383071686	40,00
2024001383071695	80,00

Brasília, 26 de junho de 2024.



Amilton Vieira

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física - PPGEF/UnB

Ato UnB nº 314, de 14/02/2024